Solukdaş
Sanatçılar:
Deniz Pasha, Dilek Winchester, Güneş Savaş, Waseem Ahmad Siddiqui (Michael Haneke’den bir alıntıyla)

Sergi tarihleri: 18 Şubat - 21 Mart 2025
Açılış: 18 Şubat, Salı, saat 18:00

BüroSarıgedik, Meclis-i Mebusan Caddesi 31/2 Fındıklı, Beyoğlu
Daha fazla bilgi için info@sarigedik.com


Farklı coğrafyalardan ve deneyimlerden gelen, varlığı, üretimi ya da savunduğu değerler nedeniyle hep çoğunluğun kenarında kalmışlık hissiyle boğuşan yine de hayata tutunan sanatçılara ev sahipliği yapan sergi, sanatın bir diyalog ve paylaşım zemini olduğunu hatırlatmayı amaçlıyor.
Sergi, Deniz Pasha, Dilek Winchester, Güneş Savaş, Waseem Ahmad Siddiqui ve Michael Haneke’nin Code Inconnu filminden bir alıntıyı bir araya getirerek, bireylerin kimlik, aidiyet ve görünürlük mücadelelerini sanat aracılığıyla yeniden düşünmeye davet ediyor. Waseem Ahmad Siddiqui’nin mültecilik, ev ve aidiyet temalı çalışmaları, Güneş Savaş’ın kaybolma ve varoluş üzerine desenleri, Dilek Winchester’in “Solukdaş” isimli metin temelli yerleştirmesi ve Deniz Pasha’nın tahakküm ve ırkçılığın köklerine bakan üretimleri, serginin çok katmanlı yapısını oluşturuyor.
Açık uçlu söylemiyle Solukdaş, izleyiciyi sorgulamaya, hissetmeye ve karşılıklı konuşmaya davet ediyor. Her yeni sanatçı ve izleyiciyle dönüşen sergi, sanatın kolektif bir soluk alma alanı yaratabileceğini gösteriyor.
Solukdaş temas ettiği konular üzerine bir seri konuşmaya da ev sahipliği yapacak, konuşma programı ilerleyen günlerde BüroSarıgedik’in Instagram hesabı (@burosarigedik) üzerinden duyurulacak.
Sergi hafta içi her gün 10:00-18:00 saatleri arasında randevusuz, hafta sonları ise sadece randevu ile ziyaret edilebilir. Randevu için lütfen info@sarigedik.com adresine yazınız.
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